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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO 
DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BIRIGUI. 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas 
e dez minutos, a Comissão de Educação, Ciência e Tecnologia, constituída pelo Ato n.° 
01/2025, se reuniu nas dependências da Câmara Municipal, estando presentes o 
presidente da Comissão, vereador José Avanço, e os membros, vereadores Edson de 
Almeida e Odair José Aparecido Piacente. Como ouvintes, participaram os assessores 
de relações parlamentares Andrey Fernando Servelatti, Cláudio Tibério Junior e Viviane 
Franzoe. A reunião foi aberta pelo presidente que esclareceu a necessidade de 
convocação EXTRAORDINÁRIA tendo em vista a distribuição do oficio n.° 20/2025 — 
GAB/MAS a esta Comissão, de autoria do vereador Marcos Antônio Santos, solicitando 
providências urgentes quanto a alimentação fornecida pela Prefeitura Municipal aos 
alunos da APAE (Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais) de Birigui. O 
presidente solicitou ao membro Edson de Almeida que procedesse à leitura de referido 
ofício que, em síntese, relata reclamações recebidas de mães de alunos da instituição 
alegando, dentre outros pontos, que a alimentação fornecida é inadequada e deficiente, 
não atendendo às necessidades específicas de criança com deficiência; falta de alguns 
alimentos básicos, como leite, frutas, saladas e bolachas; inclusão de alimentos 
ultraprocessados, como salsichas e linguiças; entrega da alimentação muito próximo ao 
horário de saída dos alunos, não permitindo uma refeição adequada; diferenciação 
entre os cardápios fornecidos nos CEls e APAE e ausência de fornecimento de refeição 
no período vespertino. Após a leitura, decidiram os membros da Comissão solicitar 
informações in locu. Assim, in continente, dirigiram-se as dependências da APAE, 
localizada na Travessa Carlos Gomes, número 2, Centro, nesta cidade, onde se 
reuniram com a diretora Rosane Fagá Lima, que respondeu prontamente a todos os 
questionamento. Informou a diretora, em linhas gerais, que o descompasso entre a 
entrega das refeições e a saída dos alunos foi algo pontual e que nenhum deles deixou 
de se alimentar adequadamente; que não faltam alimentos e, caso algum item não seja 
fornecido, outro é entregue em substituição; que a instituição tem acesso ao cardápio; 
que não considera a alimentação inadequada; que alimentos como salsicha são os 
preferidos das crianças e, no tocante a falta de alimentação no período vespertino, foi 
opção da instituição não requerê-la, em razão de experiência anterior que mostrou sua 
desnecessidade. Por fim, a diretora Rosane colocou-se à disposição para formalizar 
todas as informações, razão pela qual a Comissão apresentará requerimento contendo 
todos os questionamentos pertinentes. Dirimidas outras dúvidas, e não existindo mais 
questionamentos por parte desta Comissão, a reunião foi encerrada às dez horas e 
cinquenta e cinco minutos. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata pela 
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assessora de relações parlamentares Viviane Franzoe que, após lida, segue 
devidamente assinada. 
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